

**ERRATA 002/2025 ao EDITAL 008/2025**

A Prefeitura Municipal de Jaboticatubas/MG, torna público para conhecimento dos interessados, a retificação do item “11 – Das disposições finais” do edital de Objeto: **SELEÇÃO DE INTERESSADOS NO USO DAS ÁREAS PARA BARRACAS E FORNECIMENTO DE LANCHE PARA OS MARCARADOS DURANTE A TRADICIONAL QUEIMA DO JUDAS – FESTA DOS MASCARADOS DE JABOTICATUBAS/2025, CONFORME CONDIÇÕES E EXIGÊNCIAS ESTABELECIDAS NO EDITAL E ANEXOS**, nos seguintes termos:

Onde se lê:

11.1 – Caberá ao Prefeito Municipal a homologação do resultado do processo de seleção;

11.2 – Maiores esclarecimentos serão prestados pela Secretaria de Cultura Esporte e Turismo, situada na Alameda João Batista Marques, nº 15, Sagrada Família, Jaboticatubas/MG, ou pelo telefone (31)971155969;

11.3 – Os casos omissos serão resolvidos pela Comissão de Seleção.

Leia-se:

11.1 – As despesas previstas neste edital correrão por conta das dotações orçamentárias:

02150030.2369505992.822.339030.00.1500 e 02150040.1339202472.823.339030.00.1500.

11.2 – Caberá ao Prefeito Municipal a homologação do resultado do processo de seleção;

11.3 – Maiores esclarecimentos serão prestados pela Secretaria de Cultura Esporte e Turismo, situada na Alameda João Batista Marques, nº 15, Sagrada Família, Jaboticatubas/MG, ou pelo telefone (31)971155969;

11.4 – Os casos omissos serão resolvidos pela Comissão de Seleção.

Os demais itens do edital e de seus anexos permanecem inalterados.

Prefeitura Municipal de Jaboticatubas, 16 de abril de 2025.

  
**Arlete Rita Nogueira**

Secretária Municipal de Cultura, Esporte e Turismo.

